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Kauflandu si vybrali nové pracovní oblečení
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Již od podzimu 2023 byly nové oděvy testovány tak, aby byla ve výsledku zajištěna jejich
maximální kvalita, pohodlí i udržitelnost. Do základní výbavy asistenta prodeje Kauflandu
patří tričko s logem v podobě červeného K, vesta a fleecová bunda, nově je v nabídce také
stylová mikina s kapucí nebo bez ní. Vedoucí prodejen standardně obléknou bílé košile
nebo halenky, které jsou nově z nežehlivého materiálu, na výběr mají také svetr či
kardigan.

„Nové modely jsou z udržitelných materiálů, mají modernější střih, jsou vzdušnější a také víc
účelové. Kolegové si mohou vybrat z několika variant mezi krátkým nebo dlouhým rukávem, černou
nebo červenou barvou aj. Oblečení má moderní design, je slušivé a trendy. Věřím, že tuto příjemnou
změnu všichni ocení,“ říká tisková mluvčí společnosti Kaufland Renata Maierl.

Nová kolekce kromě líbivého designu přináší optimalizované střihy oděvů. Ať už se jedná o slim fit
nebo regular fit, vše je navrženo pro pohodlné nošení. Tato variabilita zajišťuje, že každý kus
dokonale padne a usnadňuje každodenní pracovní život. Modely z nové série lze různě kombinovat a
každý si tak může vybrat vhodné oblečení pro sebe i svůj pracovní úsek.

Návrhy pro novou kolekci si vybrali sami zaměstnanci prostřednictvím interního průzkumu.
Výsledkem je moderní kolekce od triček až po příjemné mikiny. Jako první si je vyzkoušeli
zaměstnanci ve Strakonicích. Dále již můžete nové modely spatřit na našich kolezích ve vlajkové
prodejně na pražském Barrandově a postupně se budou rozšiřovat na všechny pobočky po celé České
republice.

Samozřejmostí pak je, že nové oblečení má certifikaci GOTS. Ta potvrzuje, že celý výrobní proces
proběhl v souladu s přísnými normami v oblasti udržitelnosti. Všude, kde je to možné, Kaufland pro
výrobu nové kolekce využil organickou bavlnu.

„Zakládáme si na udržitelných materiálech a výrobě šetrné k životnímu prostředí. Oblečení vyrábíme
v souladu s přísnými normami a získalo několik certifikátů pro textilie vyráběné ekologicky. Své
závazky k přírodě i ke společnosti bereme velmi vážně, a to se promítá do všech našich nových
projektů. Oblečení ze staré kolekce jsme se rozhodli dát ještě druhou šanci a bude použito na výrobu
textilní trhaniny, která je využitelná v různých odvětvích,“ dodává Maierl.
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